“外服見習生基地”

－上海外服　｢新卒見習生斡旋｣　制度活用のご案内－
上海市対外服務公司では、現在の新卒学生の就職難にあたり、上海市政府関連部門の指導の下、｢見習生斡旋｣サービスを実施しております。
· 見習生との雇用関係は不要です。

· 上海市政府より生活補助、傷害保険が支給されます。

· 手当て付与は企業様に一任されます。

有能な人材を慎重に見極め、育成できる絶好の機会です。ぜひご活用をご検討下さい。
【見習生の条件】

《本市失業青年研修見習計画に関する通知》（上海市労働・社会保障局沪労保技（2002）１号）
1、 上海市城鎮常住戸籍保持、16歳～25歳（特殊状況の場合は30歳）、健康で品行方正であること。
2、 中専以上（職技校、大専、本科）以上の学歴、労働手帳を保持し、見習職務の要求を満たす失業青年、または静安区戸籍をもつ卒業予定者。

【見習職種】
販売員、セールススタッフ、カスタマーサービス、受付、秘書、一般事務、翻訳、ソフト開発、プログラマー、ＷＥＢエンジニア、投資コンサルティング、財務アシスタント、人事業務スタッフ、等

【推薦プロセス】
１、上海外服の《見習募集表》に見習職種、職務内容、職務要件、３～６ヶ月の見習期間を明確に記載の上、上海外服へご提出。
２、上海外服より、ご要望に応じた人材を迅速にご推薦。面接アレンジ。
３、企業面接、採用決定の後、上海外服にて、上海市労働・社会保障局の規定に従い、見習生就労手続きを完了。＊見習生は《労働手帳》と工商銀行普通口座通帳の提示要。

【処遇】
１、見習期間は、上海市労働・社会保障局の見習管理｢見習総合保険｣にて、見習期間中のあらゆる意外人身障害事故に対して、規定にしがたい、保険会社より保証を実施。

２、見習期間中、上海市人民政府より、月次576元の生活補助支給。

３、見習生使用企業は、職務に応じて、見習い手当て、交通費補助、食事補助を任意でご提供。

【見習生管理】
１、見習生は、就労開始前に労働・社会保障局主催のトレーニングコース（半日）に参加義務あり。
２、見習期間中、使用企業は見習生の指導にあたる責任者を指定し、見習指導計画と指導状況報告書を提出して頂きます。見習生、上海外服、使用企業間の労働関係の締結は不要です。
３、見習終了後、使用企業は、見習生が作成する報告書と見習い中止表に意見を記載し、上海外服にご報告下さい。上海外服は労働局との手続きを完了致します。
４、使用企業が採用を希望され、労働契約を締結される場合は、上海外服がご支援致します。

【ご連絡先】
　　上海市対外服務有限公司　見習基地管理部門：雇員工作服務中心

担当：庄／Ｍｒ．zhuangmch@efesco.com　　蘇／Ｍｓ．suhh@efesco.com
TEL：62272408、62279900*621
FAX：62274639
　　住所：江宁路838号　富容大厦6B
　　

日本語：

上海市対外服務有限公司　日本部

担当：畑伴子　thata@efesco.com   Jacqueline 胡　huyuanlu@efesco.com
TEL:6273-1888*1639    MP:138-1661-6945










































